

Вечерний ТАШКЕНТ

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

XXVII СЪЕЗДУ КПСС, 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШИ ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ!

РЕЗЕРВЫ ПОИСКА В КОПИЛКУ ПЯТИЛЕТКИ

Коллектив производственного объединения «Узбексельмаш» принимает активное участие в борьбе за экономию и бережливость. Только в минувшем году на предприятии, умело внедряя достижения науки и техники, переработав 300 тонн проката черных металлов, 50 тонн условного топлива.

Вахта строителей ВЫСОКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

на 1985 год приняла бригада монтажников Урину Эшезова из СУ-40 треста «Жилстрой» Главташкентстроя. Решено повысить производительность труда не менее чем на 1 процент и добиться дополнительного снижения себестоимости продукции на 0,5 процента.

ПОКАЗЫВАЕТ ПРИМЕР

Образцы ударного, высокопроизводительного труда показывает в швейном производственном объединении имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана закройщица Ф. Полтаева. Она работает на предприятии с 1968 года и за это время во всех тонкостях изучила свою специальность.

КАНДИДАТЫ НАРОДА



По страницам утренних газет

Вручение ответа К. У. Черненко на письмо канадской студентки Л. Пиро состоялось в Калгари (провинция Альберта). Принимая от Чрезвычайного и Полномочного Посла СССР в Канаде А. А. Родионова ответ советского руководителя, 18-летняя Л. Пиро сказала: «Я глубоко тронута проявленным ко мне вниманием со стороны советского руководителя, который подробно и исчерпывающе ответил на волнующие меня и канадскую молодежь вопросы сохранения мира и устранения угрозы ядерной войны».

ГОРОД НАЗЫВАЕТ ДОСТОЙНЫХ

Каждый день приближается нас к выборам в Верховный Совет республики, городской и районные Советы народных депутатов. Лучших представителей рабочего класса и трудовой интеллигенции выдвигают ташкентцы в депутаты изданы: Майоров Геннадий Александрович — начальник электрозасты Ташкентского метрополитена им. В. И.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Состоялось очередное заседание городской избирательной комиссии по выборам в Ташкентский городской Совет народных депутатов девятнадцатого созыва. На заседании заслушана информация о ходе предвыборной кампании в Октябрьском, Фрунзенском и Ахматовском районах столицы республики. С сообщениями о подготовке к выборам выступили руководители управления городской телефонной сети, Главного управления благоустройства и управления культуры.

УДОСТОЕНЫ ЗВАНИЯ «ОБРАЗЦОВЫЙ» СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА



Как мы сообщали, Ташкентский горком Компартии Узбекистана, исполком Ташгорсовета и облсовпроф по итогам 1984 года присвоили почетное звание «Образцовый» ряду предприятий, организаций и учреждений города, успешно выполнявших условия социалистического соревнования, активно участвующих в борьбе за город коммунистического труда, высокой культуры и образцового общественного порядка.

активность членов многоотраслевого коллектива тракторостроителей. В течение истекшего года завод ритмично, из месяца в месяц, выполнял государственный план, обязательства по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции. Это, в свою очередь, выдвинуло коллектив в число передовиков Всесоюзного социалистического соревнования среди предприятий отрасли. И вот итоги напряженной работы четвертого года пятилетия: сверх плана реализовано товарной продукции на 1,766 тысяч рублей, народное хозяйство страны и труженики полей дополнительно получили 70 тракторов и 50 прицепов, запасных частей к ним на сумму 119 тысяч рублей, а в торговую сеть поступило товаров народного потребления на 113 тысяч рублей больше запланированного.

В последние годы улучшены условия труда около тысячи работников, аттестовано более 3,000 рабочих мест, прогрессивными бригадами формами организации и стимулирования труда охвачено свыше семи тысяч человек. Вполне понятно, что успехи тракторостроителей были бы немалыми без постоянной, целенаправленной работы по укреплению трудовой дисциплины и общественного порядка на заводе. Сейчас по многим цехам предприятия забыли, что такое прогулы, пьянство, трюизм, опоздания рабочего времени. В целом по объему работы резко сократилось число прогулов, нарушений общественного порядка, что, в свою очередь, привело к снижению потерь рабочего времени.

Больше товаров массового спроса НОВИНКИ ГОДА

Более 60 различных изделий из хрустала и цветного стекла с годовым объемом свыше 20 миллионов рублей выпускается сегодня на ташкентском заводе «Минюид». Добрую славу завоевали они в нашей республике и за ее пределами. Верные своим традициям, мастера предприятия планируют запустить в производство в следующем году одиннадцатую пятилетку еще десять видов продукции.

В ЧЕСТЬ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА ИНДИИ

Труженицы Узбекистана широко отмечают национальный праздник дружественного индийского народа — 35-ю годовщину провозглашения Республики Индия. В городах и кишлаках республики проходят собрания и вечера дружбы, открыты фотовыставки, демонстрируются кинофильмы, рассказывающие о жизни дружественной страны.

экономических и культурных связей между Советским Союзом и Республикой Индия, в укреплении которых висит весомый вклад труженики Узбекистана. Отношения между нашими странами, подкрепившись оплотноренным сотрудничеством государств с различным социальным строем, способствуют делу мира во всем мире. Участники собрания пожелали дружественному индийскому народу больших успехов в строительстве новой жизни. (УзТАГ).



ГЛАВНЫЙ ОРИЕНТИР

В президиуме Академии наук Узбекской ССР 25 января собрались представители научной общественности города. Выступающие говорили о большом значении работы ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко «На уровень требований развитого социализма». Некоторые актуальные проблемы теории, стратегии и тактики КПСС. Подчеркивалось, что в этом труде намечены основные направления стратегии и тактики КПСС в современных условиях. Положения и выводы, содержащиеся в этой работе, являются главным ориентиром ученых. (УзТАГ).

ЭХО ДНЯ Сегодня в Ташкенте:

Специалисты конструкторского отдела завода «Ташхисельмаш» завершили разработку технической документации по установке на опылывателях — опрыскивателях «ОВХ-28» емкостью из нержавеющей стали, которые придут на смену полиэтилену. Агрегат (при осуществлении наземной дефолиации хлопчатника) станет более надежным и эффективнее, значительно возрастет и его ресурс.

На Ташкентском лакокрасочном заводе произведен пуск единственной пона в республике опытной установки — аппарата, который сжигает вредный газ от остатков олифы. А это значит, что теперь атмосфера не будет загрязняться отходами производства предприятия. Новую установку изготовили специалисты Института газа Академии наук Украины.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР за заслуги и развитие театрального искусства в республике присвоил почетное звание «Заслуженный артист Узбекской ССР» тов. Цветкову Валерию Ивановичу — артисту Государственного русского академического театра драмы имени М. Горького.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Об избраннии тов. ЯГИГАЛИЕВА С. председателем Верховного суда Узбекской ССР. Президиум Верховного Совета Узбекской ССР постановляет: Избрать тов. Ягигалиева Садикжона председателем Верховного суда Узбекской ССР, освободив его от обязанностей члена Верховного суда. Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР А. САЛИМОВ. За секретаря — член Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Р. АТАКУЗИЕВ. г. Ташкент, 25 января 1985 года.

ПОГОДА

В 11 часов утра в Ташкенте был 1 градус мороза. В ближайшие сутки температура ночью 3-5° мороза, днем — 3-5 градусов тепла.





